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[IPABUTEJILCTBO XAKAC PECITYBJIMKAHBIH
PECITYBJIMKU XAKACUS [IPABUTEJILCTBO3bI
IMMOCTAHOBJIEHHUE
oT AS. 04 20181, Ne 789
r. AbGakaH

O BHeceHUH m3MeHeHHs B KpaTKocpouHbiii
TUIaH peanuzanun pEeTHOHANIBHOM
IIporpaMMbl «KanuranbHblit PEMOHT
o0mero MMymecTsa B MHOTOKBapTHUPHBIX
JOMax, paclOJIOKCHHBIX Ha TEppPUTOPUH
PecnyOnuku Xakacus (2014-2043 roaen)»
Ha 2017 rox, YTBEPXACHHBIH
MIOCTaHOBJIEHHUEM [IpaButenncTBa
Pecny6auku Xakacus ot 17.10.2016 Ne 506

B coorsercrBur ¢ XwmwmmubeiM koaekcoM Poccuiickoit ®epepainmmn, 3akoHOM
Peciybmukn Xakacus ot 28.06.2013 Ne 55-3PX «O6 opraHu3anuy NpOBEICHHS
KalMTaJIbHOTO PEMOHTA 00ILIEro MMYLIECTBa B MHOIOKBapTUPHBIX JoMax B Pecnybiuke
Xakacus» (c mociaenyromumu usmeHeHusaMH) [IpaBurensctBo Pecrmy6nuku Xakacus
[TIOCTAHOBIJIAET:

Buectu B KpaTkocpouHsiii miaH peanu3anyyi perMOHAILHON MpOrpammbl
«KanutaneHelf  peMOHT  o6lnero HMyllecTBA B ~ MHOTOKBapTHPHBIX  JOMaXx,
pacIookKEeHHBIX Ha Tepputopu Pecniy6nuky Xakacus (2014-2043 roaer)» Ha 2017 rog,
YTBEPXKACHHBIA noctaHoBieHueM [IpaButenscTBa Pecnmy6nuku Xakacus ot 17.10.2016
Ne 506 («BectHuk Xakacum», 2016, Ne 65), uaMeHeHHe, U3JI0XKUB €ro B cieaylolei
penaxuuu:

«KPATKOCPOYHBIY IVIAH
peanu3alny peruoHaIbHON mporpaMMel «KanuranbHbliit peMOHT 001Iero MMYIIECTBa B
MHOTOKBapTHUPHBIX JIOMaX, paclojIOKEHHBIX Ha Tepputopun Peciybnuky Xaxkacus
(20142043 roxer)» Ha 2017 rox
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